

华宏人

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2020年12月1日 第11期 总第184期 注意保存



互动互助搭平台 联建联创促提升



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神提升党建工作整体水平,11月8日,中共江苏华宏实业集团有限公司支部委员会与中共中国农业银行无锡分行风险管理部党支部举行党建联建活动。

首先,中国农业银行无锡分行风险管理部党支部负责人韩燕就党支部内部情况做了简要介绍,他表示农业银行无锡分行风险管理部党支部将一如既往地配合华宏集团开展联建合作,建言献策,提供专业化服务支撑,在党建联建上共享双方资源,共促人才队伍建设。他还高度评价了华宏集团艰苦奋斗、开拓进取的精

神,面对外部困难,所表现的责任意识和担当精神。

随后,华宏村党委书记胡士勇代表华宏村党委对中国农业银行无锡分行风险管理部党支部的到访表示欢迎,他详细介绍了华宏村党委的发展及现状,在经济发展和农村文明整治中担当的责任。

最后,双方结合实际工作开展交流研讨。

本次党建联建活动,将党建工作与企业经营、金融服务有机对接,服务与支持实体经济发展,防范和化解重大金融风险,促进企业健康发展、区域金融稳定。

(华 宣)

江阴市市委书记许峰一行 莅临华宏集团调研

11月4日,江阴市市委书记许峰,市委常委、常务副市长费平一行莅临华宏科技调研再生资源装备板块项目情况,周庄镇党委书记吴广,镇长张学春,华宏集团董事长胡士勇,总经理胡品贤,华宏科技总经理胡品龙等陪同参观了华宏科技重型车间。

在参观过程中,华宏集团董事长胡士勇就企业发展现状及下一步发展方向和目标做了详细讲解,市委书记许峰一行对企业在大型打包机、破碎机,以及刚刚下线的大型油缸等方面取得的成绩

给予了充分的肯定,对企业以科技为本的发展理念表示赞许,他鼓励企业要进一步挖掘人才、引进人才、留住人才,持续深化科技创新,助推企业高质量发展。

产业驱动发展、格局成就动能。华宏集团董事长胡士勇对许书记一行于百忙之中拨冗前来指导工作表示衷心感谢,并表示将继续发挥企业自身优势,勇担时代使命。华宏集团始终秉承“拼搏、求实、创新、敬业”的精神,持续拉动制造业的发展,继续谱写企业发展新篇章。(华 宣)



团结一心 协作共赢——2020年度华宏集团部门联动

为增强团队凝聚力、协作力、执行力,10月24日,华宏集团在无锡龙寺生态园举办“团结一心,协作共赢”2020年团建活动。集团各部门共计30余人参加活动,同赏龙寺秋韵。

团建活动分为定向挑战和三个组合项目。在“破冰”游戏后,参加团建的成员被分为3个小组,大家热情高涨、斗志昂扬,誓为所在小组取得优异成绩全力以赴。

在宣布定向挑战开始之后,各小组成员由组长带头展开行动。定向挑战共分四个常规挑战项目,分别是:待人接物、时空穿越、珠行万里、迷宫寻宝。大家团结协作、大展身手,卯足劲拼智慧、拼速度、拼创意,充分展示了高效执行力和团队协作精神。最终全部比赛项目都在规定时间之内完成,这是对集体智慧与团队精神的考验,尽管时间短暂,但每个队都给出了优异的答案。

人间美食味,最抚凡人心。定向挑战结束后,团队开启了“烧烤模式”,大家分组行动,相互配合,烧烤达人和菜鸟小白彼此间相互学习,画面和谐融洽,大虾、鱿鱼、香肠、地瓜、鸡翅等各种食材在大厨们的精心制

作下,散发阵阵香味。大家吃着美味的烧烤,聊着各自的生活和工作,温馨而热闹。

吃饱喝足后,大家继续下午的组合赛。首先是指压板挑战之千沟万壑,各小组按照要求进行接力,挑战完成并用时最短的小组获胜。这项游戏可谓是团建中最难的环节,大家不仅要克服生理上的疼痛,还要克服心理上的恐惧,同时还要背着小伙伴负重前行,尽管如此,没有一个组员放弃,大家拼尽全力想为小组赢得最优异的成绩,面部狰狞却喜感十足,引得附近的人们纷纷围观,掌声笑声不断。紧接着,小组又进行了蒙眼互打、不倒森林等游戏,在每一场游戏中各小组都能互帮互助,彼此照应,此次团建的主题精神发挥得淋漓尽致。

同样的一块铁,可以锯融消损,也可以百炼成钢。同样一支队伍,可以碌碌无为,也可以成就大业。小伙

们在享受团建快乐的同时,也悄然提升了团队的凝聚力和向心力,为未来的工作打造一个坚不可摧的集体。(华 宣)

